

今日 灵粮

今日灵粮-1CORINTHIANS-003 哥林多前书1:12-27 查克 史密斯牧师主讲

题目:十字架的道理

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,平安。感谢主,让我们再次有机会分享祂的话语。 这次我们继续研读新约的哥林多前书。我们将查考第一章第 12 到第 27 节。

哥林多前书第1章第12和13节说:

1:12 我的意思就是你们各人说:「我是属保罗的」;「我是属亚波罗的」;「我是属矶法的」;「我是属基督的」。

1:13 基督是分开的吗? 保罗为你们钉了十字架吗? 你们是奉保罗的名受了洗吗?

因此他们已经彼此分开了,所以在教会里有人说:「我是属保罗的」,或许有人利用神的恩典为幌子,滥用神的恩典,正如犹大书上说的,『将我们神的恩变作放纵情欲的机会』。因此当有人指责这些败坏行为的时候,他们就会说:「嘿,我是属保罗的人,我是大蒙恩典的。」或许那些有识之士会说:「嗯,我是属亚波罗的人」,还有一些总是想要回归到信仰基础的人们会说:「嗯,我是属彼得的人」。然后,总是会有一小群人会说:「嘿,只有我们是属基督的」。总是有人会自认为他们比你更圣洁。然而我们是最好的,其他人什么都不是,只有我们才是我们是基督的教会。基督难道是分裂的吗?

当我们用这种分裂基督身体的方式,来带出我们彼此间差异性的时候,这是多么大的遗憾和令人羞愧的事啊!

我相信在我们彼此之间可以有不赞同,有不同意见的空间,我可以容许这样的事。如果你对圣经经文的理解和我的有所不同,我可以接受。但是当我们不同意某些事的时候,我们确实应当只是针对那些事,而不是要制造教会的分裂。我们应该将问

题区分清楚,这些事不应该造成我们的分裂;基督不是分裂的。保罗也说:「嘿,我没有为你们钉了十字架?你们也不是奉保罗的名受洗。」

哥林多前书第 1 章 14 节说: 『我感谢神,除了基利司布并该犹以外,我没有给你们一个人施洗,』

现在有些人自己说「我是属基督的」,他们在浸礼的问题上造成很大的分裂,他们会来和你争论用水施浸礼或施洗礼的问题。他们宣称,如果你没有行过浸礼/或水礼,那么,你就不是真正地得救了。因此,他们总是把浸池的水加得满满的,这样当有人一接受主的时候,他们就可以把那个人拉到浸池那里,马上为他行浸礼…这样这个人才能够得救。这是即兴的,立时的浸礼,而且他们认为这是极为重要的事。因此,最好在教会里面行浸礼,因为如果你在开车到海边的途中,如果遇到意外,哦,弟兄们,你就没有得救了。这是多么悲惨的事,在一个人要去受浸礼的途中,这个人却死去了。

然而如果浸礼,或洗礼对救恩是如此重要,那么保罗在这里所说的话,就是相当不敬和亵渎的话了。他说:「我感谢神,除了基利司布并该犹以外,我没有给你们一个人施洗,…督差遣我,原不是为施洗,乃是为传福音」

哥林多前书第1章第15到17节说:

- 1:15 免得有人说,你们是奉我的名受洗。
- 1:16 我也给司提法那家施过洗,此外给别人施洗没有,我却记不清。
- 1:17 基督差遣我,原不是为施洗,乃是为传福音,

这是保罗所说的,一段令人着迷的论述,在这里,保罗一次性地将浸礼真正的概念表明出来了。

行水礼是表示我已经有了顺服耶稣基督的信心。这是神的圣灵在我生命里的内在工作所呈现的外在记号。它是在宣告我旧有的生命已经死去,而且现在在水里被埋葬了,这样我就可以藉着圣灵有一个新的生命。但是,如果我不是跟随着圣灵,活出一个新的生命的话,那么这表示就算是经历了水礼,也不是真正有效的。如果因为有人没有立即行水礼,我就发出各样世俗的意见和争论,并且去分裂了主的肢体,而感到失望,一直想要去为这个主题来争论!嘿,那么我不在乎你是已经行过了上百次的浸礼,你仍然没有结出真实与圣灵同行的果子。根据保罗在哥林多前书第十三章所说的,这属灵的果子是从爱而来。『凡事包容,凡事相信,凡事盼望,凡事忍耐。爱是永不止息。』

因此,当人们趋向于这些小小的分党分派,造成分裂的时候,他就是跟随肉体而活,他活出一个世俗的属肉体生命。

摩根曾经说过:「我留意到那些愈属灵的人,他会变得愈没有宗派性。」如果保罗写信给今天的教会,谈到这当中的分裂问题,我确信他会说:「在你们当中有人说,我是浸信会的,或是说我是五旬节教会的,我是拿撒勒人教会的,而还有一些人会说:『嗯,我是基督的教会』」。然后保罗会再次地说:「基督是分开的吗?」保罗被差派是为了要传讲福音,不是用智慧的言语,这是在哥林多教会里,他们非常熟悉并且看重的事。

当这些哲学家在使用那些智慧的言语,但是「神却不是差派我来讲这些语语。」

哥林多前书1章第17节说: 『并不用智慧的言语, 免得基督的十字架落了空。』

免得人们因为是被华丽的词汇所吸引,而不是在他的心里因圣灵的感召而相信耶稣。

哥林多前书第 1 章第 18 节说: 『因为十字架的道理,在那灭亡的人为愚拙;在我们得救的人,却为 神的大能。』

对希腊人,对这些哲学家而言,传讲十字架的道理是愚拙的。

当保罗在雅典的时候,伊壁鸠鲁派的人,把他带到玛斯山上就是亚略·巴古,雅典的议会所在地,然后保罗开始谈到耶稣基督复活的事,他们说:「什么,你在讲的是什么?离开这里吧,这个胡言乱语的人在说什么呢?复活,这是多么愚蠢,无知的话语啊!」因此,当保罗谈到十字架和复活的时候,他们就拒绝了保罗的信息。『因为十字架的道理,在那灭亡的人为愚拙』。

听众朋友,弟兄姐妹,你对于耶稣基督的十架又是怎样的态度呢?你察验过它对你是重要的吗?

哥林多前书第1章第19和20节说:

- 1:19 就如经上所记:我要灭绝智慧人的智慧,废弃聪明人的聪明。
- 1:20 智慧人在哪里? 文士在哪里? 这世上的辩士在哪里?

现在说到这些希腊的哲学家,这些人们讲论的原因,是因为他们爱智慧的言语,这些文士和世界上的辩士都是如此。

哥林多前书 1 章第 20 节说: 『神岂不是叫这世上的智慧变成愚拙吗?』

是的,神确实是如此。

当我看这些进化的理论时,他们总是虔诚地试着要用那些地质层上的转化过程,一些不可思议的微小証据,来証实、推广他们的理论。我瞭解所有的这些宣传,欺哄的手法,所有的这一切都是为了要来推销进化论。因此,我看到他们的这些概念都

是用这世界上,属人的科学的智慧来把我们变得愚笨。是的,神是使世上的智慧成为愚拙。

想到我之所以有视力,可以看见东西,是因为某一天,一只两栖的生物最后奋力地举起它的前脚离开水面,并且忍受太阳的照晒,直到它产生突变。在这突变的过程里,在它的身上因此产生了斑点,然后这斑点变成一个神经中心,最后发展成为有视觉的功能,现在感谢神,因为这个斑点,我能够有视力。这岂不是很可笑吗?是的,神的确使这世界的智慧变为愚拙。我现在再也不用看滑稽的书报了,我只要读进化论的书就够了。神岂不是使世界上的智慧变得愚拙!

你知道吗?当浴缸刚开始引进来,人们使用浴缸的时候,那些科学家警告人们使用浴缸的坏处,说到浴缸会对健康带来多大的危害?科学家确实促使美国许多城市发布法令,禁止在家里使用浴缸。哦,天啊,他们说如果人们开始坐着洗澡,就会有各样的慢性疾病,不管是在家里或是在其他的地方等等。而有些城市真的取缔人们使用浴缸,因为科学家警告人们使用浴缸将会给他们带来危险。

科学的教科书时常作出修正,这对我来说是一件很有趣的事。我很惊讶这些事实会改变地如此迅速。因为当我还是学生的时候,这个世界只有两亿年的时间,而现在,它成了十二亿年,但是我却还没那么老。按着理论来说,我应该是十亿才对。很有意思的是,圣经从来都不需要作修正;我们可以用更现代的语言架构等等来作翻译,使我们对圣经有更好的认识和瞭解,但是没有一个人会去更改那原本的经文,否则他就惹上大麻烦了。我们不用去修改圣经。我们不需要修改圣经,使它变得更新,更摩登,更合时宜,我们一点也不需要这么做。

神叫这世上的智慧变成愚拙 哥林多前书第1章第21节说: 『世人凭自己的智慧,既不认识 神,』

神是一切智慧的来源,这智慧是在主基督里的。歌罗西书 2 章 3 节说: 『所积蓄的一切智慧知识,都在他里面藏着。』 但是,这世界上的智慧却不知道神。对我来说,这是很有趣的事,因为你将神除去之后,就无法得到真正的智慧。

你看,今天人们常常谈到不可知论,这是世界上的智慧,他们常常在谈论这个宇宙的时候,当你将内容带到关于神的主题,这些有智慧的人们就会说:「哦,我是一个不可知论的人」。这个世界的智慧不知道神,然而,孩子们却知道。智慧在那里呢?「不可知 agnostic」这个字的拉丁文是「ignoramus」这是无知的意思;但是无知听起来一点也不像是有智慧的。所以当人们说:「嗯,那你觉得神是怎样呢?」「哦,我是一个无知的人」

我想这就像是以利法对约伯说: 『你考察就能测透神吗? 谁你岂能尽情测透全能者吗? 』答案是没有人能。你不能由地上的根基去接触神。这就是宗教的历史。人们

试着以在地上的立场,要去向永恒无尽去寻查,因此,宗教在他们的本质上就是失败的事。

但是,我们有圣经,藉着耶稣基督就将神启示出来了,这不是由人来寻求到神,而是神俯就人们。这个无尽的永恒,是从永恒起始再趋向永恒。因此,神不是藉着人们的追寻就可以寻到的,或被发现的,人们的智慧也是对神无知的。神是藉着将祂自己向人们的启示,才被寻见的;而这个启示很多时候是透过传讲才能得到。因此,这个世界藉着它的智慧是不知道神。

哥林多前书第 1 章 21 节说: 『神就乐意用人所当作愚拙的道理拯救那些信的人; 这就是 神的智慧了。』

因此透过传道,神就被显明在人的心里,这样人就能够相信神。现在,要留意,对现在的人们来说,讲道是一件愚拙的事,特别是传讲的方法,更让人们让为这是很愚拙的。但是这不是在传讲愚拙的事,而是传道这件事是愚拙的。

哥林多前书1章第22节说: 『犹太人是要神迹,』

你还记得犹太人对耶稣说:「夫子,我们愿意你显个神迹给我们看。让我们能相信」

哥林多前书 1 章第 22 到 23 节说: 『希腊人是求智慧, 我们却是传钉十字架的基督, 在犹太人为绊脚石, 』祂

甚至对门徒来说,这也是个绊脚石。这个弥赛亚将要被钉十架的事,是一个绊脚石。

就在彼得对耶稣认信之后,耶稣开始向门徒说这事。彼得说:「你就是弥赛亚」耶稣说:「是的,并且我要被交在罪人的手中,他们要将我钉十架,并且杀害我,在第三天我会复活。」彼得说:「主啊,万不可如此!这事必不临到你身上」喔,这是一个绊脚石,彼得绊跌在这上面了。人们要拒绝弥赛亚,要将池钉死,喔,这万万不可。

而犹太人直到今天,对于耶稣钉十字架的事,仍然是他们最大的绊脚石,虽然有诗篇22篇和以赛亚书五十三章在他们眼前,他们仍是不接受。

『我们却是传钉十字架的基督,在犹太人为绊脚石』。 『我们却是传钉十字架的基督,在犹太人为绊脚石』。

哥林多前书第1章第23到27节说:

- 1:23 在外邦人为愚拙;
- 1:24 但在那蒙召的,无论是犹太人、希腊人,基督总为 神的能力,神的智慧。
- 1:25 因神的愚拙总比人智慧神的愚拙当然指的是传讲十字架的道理,神的软弱总比人强壮。

1:26 弟兄们哪,可见你们蒙召的,按着肉体有智慧的不多,有能力的不多,有尊贵的也不多。

1:27 神却拣选了世上愚拙的,叫有智慧的羞愧;又拣选了世上软弱的,叫那强壮的羞愧。

以上的这段经文,是我身为教会的牧者所能给的,最好的解释。因为神已经拣选了世界上的愚拙人,来使智慧人变得愚拙,而教会也使这些智慧人感到愚拙。

好了, 亲爱的朋友, 这次我们讲到这里。请下次记得准时收听今日灵粮这个节目。

愿主与你同在,当你与祂同行的时候,主的祝福充满你的生命。愿你经历到神的能力临在的喜乐和祂的荣耀;愿神日复一日地向你显出祂的爱和美善。愿你在与耶稣基督同行的日子里,当你容让神来触摸你,塑造你成为祂所愿的样式时,使你更有耶稣基督的形像,你能够经历到更大的得胜。因此,愿主祝福你,在这一个星期愿神在你的生命中以特别的方式动工。愿你学习神的话语时,信心更加增。奉主耶稣基督的名求,阿们!